
 

Градоначелник присуствовао састанку са представницима
Шан Донга
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Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић са сарадницима
присуствовао је трећем састанку са представницима кинеске
компаније Шан Донг /СДХГ / који је одржан у Градској управи
Приједор, а везан је за изградњу ауто-пута Приједор - Бања Лука. 

  

Градоначелник је навео да су до сада одржана два састанка, те да је први састанак био са једним од
консултаната, а потом један састанак са представницима компаније СДХГ.

 Градоначелник Ђаковић је истакао да је његов тим размијенио мишљења за предложену трасу и
навео примједбе које се односе на постојање једне петље од Приједора до Бања Луке узимајући у
обзир да постоје два насеља Козарац и Омарска која би требала имати прикључак на аутопут.



 Градоначелник је са својим тимом изнио приједлоге представницима комапаније Шанг - Донг.
Један од приједлога се односи на градњу аутопута до излаза за Козарску Дубицу, одакле би се
касније настављала градња према Новом Граду и Козарској Дубици.

 Градоначелник је рекао да се са овим приједлогом није улазило у цијену инвестиције и навео да се
сви приједлози и измјене трасе односе на просторе који су мање насељени и да су приједлози
практичнији за реализацију.

 Xу Јун, представник компаније СДХС-ЦСИ БиХ, је изјавио да му је драго што је састанку
присуствовао градоначелник са својим тимом, те што се тиче питања и приједлога исте су записани
и биће накадно простудирани.
 Такође, Xу Јун је изјавио да је расписан тендер за израду главног и изведбеног пројекта, као и да
ће 20.09.2019 имати и потврду ко ће бити пројектант на овоме пројекту. Што се тиче активности на
изради идејног пројекта, процјену утицаја на животну средину и студију изводљивости и
локацијске услове са овим активностима се започело прије три мјесеца. Тренутно се дошло до фазе
у којој се разрађује траса. Xу Јун је навео да му је драго да може да добије сугестије од стране
градоначелниковог тима а везано за реализацију истог, и још једном се захвалио градоначелнику и
његовом тиму на заказивању састанка.

 Градоначелник се током састанка интересовао и за могућност изградње плиновода у склопу
изградње аутопута, као и питање везано за реконструкцију жељезничке пруге. Xу Јун је навео да
тренутно нема информације везано за изградњу цјевастог плиновода.

 Учесници састанка су констатовали да је траса доживјела корекције у односу на постојећу те су
представници града изнијели приједлоге да се уврсте три петље у Приједору, Козарцу и Омарској.

 Миле Митровић, представник компаније СДХС-ЦСИ БиХ, је навео да овакав положај трасе није
могућ из разлога што би били велики радијуси кривина и не би се могле добити одговарајуће
брзине. Такође, навео је да постоје техничке смјернице којих се пројектанти приликом
пројектовања морају придржавати

 Градоначелник је навео да захтјеви можда нису одговарајући са техничке стране, те да се у овоме
случају град бори за интерес својих грађана, односно мјесног становништва. Такође, градоначелник
сматра да ће се уважити предложени захтјеви из разлога општег задовољства.

 Xу Јун, је изјавио задовољство састанком и рекао да ће у наредном заједно са пројектантима
покушати пронаћи заједничко рјешење.
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